



**ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO N° . 013/2021**

**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N° . 009/2021**

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, ALTERAÇÃO DA DATA DE ABERTURA E ENTREGA DOS ENVELOPES do **PREGÃO PRESENCIAL N° 009/2021** publicada no jornal "Minas Gerais" de 09/02/2021, pág 08, no Aviso de Licitação publicado no quadro de avisos da Prefeitura e registrada no preâmbulo e no item 3.1.1 do edital do Pregão Presencial N° 009/2021, **Objeto:** Registro de Preços de equipamentos e materiais médicos, hospitalares e para fisioterapia em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal de Saúde.

Onde lê-se: "25 de fevereiro de 2021", leia-se: "03 de março de 2021".

Dessa forma, a data designada para abertura dos envelopes de proposta e documentação passa a ser **03 de março de 2021, às 8 horas e 30 minutos.**

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 11 de fevereiro de 2021.

Tércia Maria dos Santos Maia  
Pregoeira